
В Кемеровской области вынесен приговор мужчине, который незаконно проник в дом бывшей сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Тяжинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что 30 января текущего года осужденный в состоянии алкогольного опьянения пришел в гости к бывшей сожительнице. При этом мужчину не остановило, что женщина его в дом не впустила и двери не открыла. Он сломал оконную раму и проник в жилище. Хозяйка дома потребовала, чтобы обвиняемый покинул ее жилище, мужчина не ушел. Женщина вызвала сотрудников полиции, которые выпроводили незваного гостя. Понимая, что подобные визиты могут повториться, она написала заявление в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 140 часов обязательных работ.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1133464>